

## MIT KELL TUDNI A SZAVAZÁS MENETÉRŐL?

# TESSÉK VÁLASZTANI!

Reggel hattól este hétig • Egymást metsző két vonal  
• A fülke magányában



A szavazólapok várják a választókat.

Holnap lesz az országgyűlési képviselő-választások első fordulója. Mik a legfontosabb tudnivalók ezzel kapcsolatban? Hogyan kell a jogszabályok betartásával szavazni? Milyen jogaink vannak? Ehhez próbál útmutatást nyújtani lapunk.

Külön szavazólap szolgál az egyéni választókerületi jelöltekre és külön szavazólap a területi listára történő szavazáshoz. Az egyéni választókerület szavazólapja ábécé sorrendben tartalmazza a jelöltek hivatalosan használt családi és utónevét, valamint a jelölő szervezetek nevét, illetve a független jelölés tényét.

bejelentett sorrendben – felüntetjük a listán induló jelöltek közül az első öt jelölt nevét, valamint az esetleges listakapcsolás tényét. Valamennyi szavazólapon a jelölő szervezet neve mellett – a jelölő szervezet kérésére – szerepel annak rövidítése, jelképe, illetve jelvényének lenyomata.

A szavazókörök reggel 6 órakor nyitnak, és este 7-ig

várják a választópolgárokat. A szavazás akkor kezdődik, amikor a szavazatszámoló bizottság hitelt érdemlő módon (például a személyi igazolvány alapján) megállapítja az állampolgár személyazonosságát, lakcímét és azt, hogy az illető neve szerepel-e a nyilvántartásban. Ha igen, a bizottság egy tagja átadja a választónak a hivatalos bélyegzővel lepecsételt egyéni és listás szavazólapokat, plusz egy borítékot. Ezek átvételét a választópolgárnak a névjegyzék aláírásával igazolnia kell. Ervényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon, az azon szereplő jelölt neve melletti és lista feletti körbe tollal írt, egymást metsző két vonallal lehet. Az a szavazat, melyet ceruzával adtak le, érvénytelen ugyanis.

A szavazófülke a szavazás titkosságának biztosítására szolgál. Ha ezt valaki nem kívánja használni, megteheti, de nem befolyásolhat másokat abban, hogy mely jelöltre vagy pártra szavazzanak. A szavazólapok kitöltésének

## Kérni kell a mozgóurnát

A mozgásában gátolt személyt annak érdekében, hogy gyakorolhassa választójogát – kérésére – lakásán, tartózkodási helyén (például a kórházban) az illetékes szavazatszámoló bizottság két tagja mozgóurnával keresi fel. A mozgóurnát igényelni kell, a szavazás napján, telefonon

ideje alatt csak a szavazó tartózkodhat a szavazófülkében. Az a választópolgár, aki nem tud olvasni, illetve akit testi fogyatékosága akadályoz a szavazásban, igénybe veheti más választópolgár – vagy a szavazatszámoló bizottság tagjainak – segítségét.

P. G.

## Spiderek Zala megyében

Újabb kutatásban kérétek a Miskolci Spider Mentőcsoporthoz tagjainak segítségét csütörtökön. A riasztás ezúttal Keszthely közeléből érkezett, ahol akkor már 24 órája kerestek egy időskorú nőt.

A riasztás a csütörtök délelőtti órákban érkezett: eltűnt egy időskorú nő a Keszthelyhez közeli Szentgyörgyvárról. A Miskolci Spider Mentőcsoporthoz Budapesten tartózkodó tagjai így kapcsolódtak be a helyi rendőrség, polgárőrség és a vízi mentők akkor már 24 órája tartó ku-

tatásába. A helyszínen kiderült, hogy a 72 éves nő korábban többször is tett már öngyilkossági kísérletet. A miskolci Spiderek a Zala folyó közelében – ahol utoljára látták az asszonyt – kutattak utána kutyáikkal, csütörtökön éjjel még sikertelenül.

A keresés tegnap reggel folytatódott, akkor már két szolnoki mentőcsapat, az Életjel és a Készenléti Mentőkutyás Egyesület is csatlakozott. A holttestet végül tegnap délután találták meg a folyóban, mely mintegy 6 kilométerrel sodorta el a tetejét.

## Az igazságszolgáltatás új háza Tiszaújvárosban

# Döntő a munka színvonala

Felavatták tegnap Tiszaújvárosban az igazságszolgáltatás új házát. A 350 millió forintos beruházással megvalósult épületben a városi bíróság és a helyi ügyészség kap helyet.

Az 1500 négyzetméter hasznos alapterületű, ketszintes modern épületet Solt Pál, a Legfelsőbb Bíróság, valamint az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke, illetve Polt Péter legfőbb ügyész adta át rendeltetésének. Solt Pál az avatón hangsúlyozta: „Elhatároztuk, hogy szerte Magyarországon, így most Tiszaújvárosban is az igazságszolgáltatás külső körülményeit is európai színvonalra emeljük. A döntő persze az infrastruktúrától független, magas színvonalú bírói és ügyészi munka.”

ságügy házának költségeihez is 50 millió forinttal és ugyanilyen értékű közművesített telekkel járult hozzá. Hangsúlyozta, hogy a korszerű, tágas épület mind külső, mind belső megjelenésében emeli az igazságszolgáltatás presztízsét is.

„Egy demokratikus országban a bíróság az igazságszolgáltatás egyedüli letéteményese, amelynek függetlenségét meg kell őrizni” – szögezte le Solt Pál. Bejelentette, hogy idén megyénkben Mezőkövesd bírósága újul meg, jövőre pedig Kazincbarcika kap szintén közös bírósági-ügyészségi székházat.

Polt Péter szintén azt hangsúlyozta, hogy a magyar igazságszolgáltatásnak fel kell zárkózni az Európa nyugati felében működő igazságszolgáltatás színvonalához, mert enélkül nem létezik modern

zésben az ügyészi szervezetnek, erre készül következetesen a magyar ügyészség is” – mutatott rá. Jelezte, hogy a magyar ügyészség már az uniós normáknak megfelelően igen magas színvonalon látja el feladatát, ehhez társul most és a következő években a korszerű infrastruktúra megteremtése. Polt Péter hozzáfűzte: a legkiválóbb technikai háttér és infrastruktúra sem tudja pótolni azt az elhivatottságot, amivel az ügyészség rendelkeznie kell felelősségteljes munkája ellátásához.

A most átadott ultramodern házon kétharmad-egyharmad arányban osztozik a helyi bíróság és az ügyészség. Az épületben tágas fogadó- és tárgyalótermeket, bírói, ügyészi és hivatali dolgozósobákat, iratraktárakat alakítottak ki. A legkorszerűbb szá-